

市政府召开第六十一次常务会议

研究扶贫资金问题整改工作、市中心城区试行土地整治收储融资等事项

信阳消息(记者 李海) 5月5日下午,市长尚朝阳主持召开市政府第六十一次常务会议。

会议传达了全省扶贫资金问题整改工作部署会议精神,研究了贯彻落实意见。会议强调,要坚持问题导向、集中整改。对中央和省、市检查、审计及第三方评估等发现的问题,照单全收,举一反三,按时限要求一项一项扎扎实实整改到位。要坚持强化举措、保证效果。要进一步完善财政工作机制,凡涉及扶贫的资金,要一笔不少地纳入预算科目,进行台账管理;财政扶贫资金要纳入信息系统,做到公开透明,信息全覆盖;部门之间要开展审计互

查,及时发现问题、及时解决问题;监察部门要对扶贫资金使用方面发现的问题实施问责。要坚持明确责任、全面覆盖。财政部门负总责,扶贫部门协助,尽快实现省、市、县、乡每一笔财政扶贫资金,通过网络系统一笔不漏、全面监管。

会议研究审议并原则通过了《信阳市关于加强政府性债务管理的意见》(讨论稿)。会议强调,各县区、各部门要牢固树立信用意识和风险防范意识,充分认识加强政府性债务管理的重要性和紧迫性,高度重视我市局部地区债务规模过大、风险过高的问题,切实提高工作的主动性,严格落实中央出台的关于加强政府性债务管理一

系列制度,认真遵照执行我市出台的《意见》,牢牢守住不发生区域性系统性风险的底线。

会议研究审议并原则通过了《信阳市关于实施“信阳英才计划”引进培育创新创业人才(团队)的意见》(讨论稿)。会议指出,人才是经济社会发展的第一资源,实施“信阳英才计划”是聚集人才、提升自身实力、实现创新发展的需要。各级各相关部门要紧密结合信阳实际,全力抓好落实,引进一批当前发展急需的人才,为全市发展提供强有力的人才支撑。

会议研究审议并原则通过了《信阳市突发地质灾害应急预案》(讨论稿)。会议

强调,信阳山区、丘陵较多,地质灾害隐患点较多,必须高度重视地质灾害防治工作,不能有丝毫麻痹大意。特别是今年汛期即将到来,各级各部门要密切配合、精心组织、科学应对、严加防范,加大对各县区、管理区、开发区地质灾害防治工作督促检查力度,真正把预案落实到位,把责任落实到位,切实保护人民群众生命财产安全。

会议研究审议并原则通过了《信阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》(讨论稿)。会议指出,《条例》对我市市容和环境卫生的许多管理难点和薄弱点进行了明确界定,对各职能部门正确

履行管理职责提出了明确要求,对融管理于服务的便民利民措施作出了详细规定,为管理提供法律依据,把管理纳入法制轨道,这对提升城市整体功能品位、提高人民群众生活质量、促进经济社会发展,都具有重要意义。要结合大家讨论意见,对草案进一步修改完善后,按照程序尽快提交市人大常委会审议。

会议还研究了信阳市中心城区试行土地整治收储融资有关事宜;研究了授予海军“信阳舰”官兵“信阳市荣誉市民”称号有关事宜;传达了2017年豫沪产业合作对接活动动员会精神,并研究了贯彻落实意见。



昨日,平桥区明港镇八里村农民在紫魁玫瑰鲜切花基地采摘玫瑰。该基地年切花约500万枝,通过引进栽种“卡罗拉”“影星”“雪山”等热销玫瑰品种,产品远销北京、上海、合肥等城市,带动当地10位贫困户脱贫,并为上百名农户年增收约2万元。

本报记者 郝光王哲 摄

玫瑰铺就致富路

拓宽宣传思路 创新教育载体

鄂豫皖革命纪念馆在中宣部核心价值观宣教培训班上交流经验

信阳消息(记者 吴楠) 5月4日,中宣部第一期社会主义核心价值观宣传教育工作培训班在北京开班。全国爱国主义教育示范基地、鄂豫皖革命纪念馆受邀在培训班上做经验交流发言。

鄂豫皖革命纪念馆负责人以《充分发挥爱国主义教育基地的作用,为实现中华民族伟大复兴提供强大精神动力》为题在培训班上发言。他在介绍了近年来鄂豫皖革命纪念馆紧紧围绕爱国主义教育基地这一主旋律,挖掘历史资源,拓宽宣传思

路、创新教育载体,精心设计形式多样、群众喜闻乐见的教育活动,深入挖掘教育基地所蕴含的历史内涵、文化内涵、精神内涵和思想内涵,充分发挥爱国主义教育基地的典型做法。自2007年建馆以来,鄂豫皖革命纪念馆已吸引了350多万人前来接受爱国主义教育,先后被命名为“首批国家国防教育示范基地”“全国三八红旗集体”“全国爱国主义教育示范基地”“河南省廉政教育基地”“济南军区革命传统教育基地”。

广东海陵岛(信阳)旅游推介会举行

信阳消息(记者 周涛) 5月5日,茶都信阳迎来了一批来自海边的客人,广东省阳江市海陵岛(信阳)旅游推介会在这里举行。来自信阳市旅游局、旅游行业协会、旅行社、媒体等百余名代表出席推介会。海陵岛优美的滨海风光、深厚的海上丝绸之路文化和海洋文化、浓郁的渔家风情和旅游发展震撼信阳市旅游业界,拉开了海陵岛、信阳市两地旅游交流合作新篇章。

据了解,海陵岛适逢夏季旅游旺季来临之际,走进京广高铁沿线旅游城市,旨在为海陵岛与信阳市连线,推介近两年旅游发展的新亮

点,进一步打通两地旅游交流合作渠道。

海陵岛位于广东省阳江市西南端,是广东第四大海岛。岛上年平均气温22.3℃,四季如春,海浴时间长达8个月。全岛绿化覆盖率达到96%以上,海水水质、岛内空气、噪声三项主要环境保护指标均达到国家一类标准,是理想的度假避暑胜地。

据悉,这次推介会是一次专题性旅游促销活动,为两地搭建了交流合作的新平台,也给两地的旅游发展拓展了新空间,并将有效促进两地旅游合作的持续深入发展。

菜青虫的危害及其防治

信阳农林学院 韩欣

菜青虫危害时期主要是幼虫期,主要喜欢十字花科植物的甘蓝、白菜、萝卜等。还可以传播一些疾病比如白菜软腐病,是我们国家青菜危害严重的一种害虫。防治措施如下:

1. 利用生物农药防治害虫
目前常用防治

菜青虫的生物农药包括:苏云金杆菌乳剂、植物源杀虫剂、昆虫生长调节剂。

2. 多种农作物间种

可以在菜青虫喜食的十字花科植物田边间种其他植物,尤其是对菜青虫有强烈驱避作用的植物。

精确农业的发展及其应用前景

信阳农林学院 韩欣

1. 什么是精确农业

精确农业是基于信息和知识支持的集成技术管理的现代化农业。

2. 精确农业应用前景

在人口、环境、资源、能源和粮食问题日趋严峻的今天,节约资源、高产

高效、符合环保农业潮流的精确农业在这种背景下应运而生,并迅速为各国政府、广大科技人员和人民大众所接受。国家在863计划中已列入了精确农业的内容,由国家计委和北京市政府共同出资在北京搞精确农业示范区。